

以纪念章为镜，砥砺前行

朱永华

连日来，各地各部门举行庄重仪式，向截至2021年7月1日党龄达到50周年并且健在、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

根据党中央安排，向老党员们颁发“光荣在党50年”纪念章，是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分，体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的关怀和褒扬，也是对广大年轻党员的激励和鞭策，有利于增强党员的荣誉感、归属感、使命感，有利于激励一代一代共产党员拼搏奉献、接续奋斗。

以人为鉴，可以知得失。老党员们是党的事业的建设者和见证者，本身就是一部党史教科书，可以让年轻一辈的党员参照自省、砥砺前行。

这枚纪念章彰显的是绝对忠诚。这次纪念章的颁发对象，是党龄达到50周年的老党员，我们可以推算，能获得纪念章的党员，即便是最年轻的也大多已古稀。他们饱经风霜，初心不改，把最美好的青春和毕生的精力，都奉献给了党和人民的事业。他们行万里路而不忘初心，始终勤勤恳恳为党工作、踏踏实实为人民服务，践行着入党时的铮铮誓言。比如，今年97岁高龄的老英雄张富清，党龄已达73年，在战

争年代，枪林弹雨冲锋在前，他立下赫赫战功；在和平时期，他将荣誉悄然封存，扎根山区为民造福。张富清用自己的朴实纯粹、淡泊名利，立起了共产党人的精神标杆。

这枚纪念章体现的是干净担当。“全心全意为人民服务”“除了人民群众的利益，没有自己的私利”，许多老党员一辈子为党尽责却深藏功名，不为名利所动。他们当中的绝大多数，都经历了物资匮乏的年代，经历过艰苦的工作环境，但是公私分明、进退有节。如今，物质条件、工作环境远胜于前，新时代的党员须严格以党员标准要求，在公私面前学会选择，在诱

惑面前保持足够定力，在原则面前学会坚持。

这枚纪念章树立的是标杆。在长期的革命和建设过程中，老党员们积累了丰富的经验，养成了优良的工作作风，他们与群众的感情深，与群众联系紧密，做群众工作的经验多、办法多。革命战争年代，共产党人与人民群众“有盐同咸、无盐同淡”；和平建设年代，他们与人民群众同吃同住同劳动，是群众眼里的“下田”干部、“狗不叫”干部。新时代的共产党员应当牢固树立“以人民为中心”发展理念，常想组织重托，常念民生不易，带着感情去工作，带着热情去服务，带着真情去奉献。

“国潮美学”中的文化自信

胡蔚

近年来，新国货迅速崛起，获得越来越多消费者的青睐，逐渐成为新消费的主角，成为新的“社交符号”。喜欢打扮的年轻人习惯用玛丽黛佳睫毛膏、花西子散粉、完美日记唇釉等国货美妆，市民家居生活喜欢用美的、华为、小米、海尔、格力、九阳等品牌的家电和电子产品，追风一族爱喝喜茶、奈雪的茶等新茶饮……

从追捧海外品牌，到掀起“国潮美学”风尚，以传统老字号和新国货品牌为主要力量的新国货，之所以能够紧紧抓住消费者的心，得益于新国货自身的创新与品质，更在于日益增强的文化自信对消费者心理的深刻影响。

新国货是中国传统的当代转化和激活，其中凝聚着中国人的价值追求、审美趣味和行事规则。如今，年轻人已经成为消费的主力军，他们既追求时尚潮流元素，又对传统文化有着浓厚的兴趣。蕴含丰富传统文化元素、外在形态有着很高区分度、更符合消费特性和心理习惯的新国货，自然而然吸引了年轻消费者的目光。不少老字号品牌通过玩

跨界、做联名，打造了一大批新兴概念网红产品，诸如泸州老窖香水、同仁堂面膜等带给消费者很大的新奇感，吸引人们不由自主购买体验，不断拉升新国货的品牌形象和市场口碑。

面对巨大的市场空间，新国货迸发出强大的创新能力和品质竞争力。很多新国货产品既有“颜值”又有“价值”，能够很好满足消费者对个性与实用的双重追求。过硬的品质是传统老字号屹立不倒的突出优势，新国货继承和发扬了老字号的传统，从一开始就致力于提供高质量的产品。在此基础上，通过深入挖掘消费者更深层的需求，根据新人群、新需求不断进行产品创新，使产品跃升为文化和时尚的符号。

完整高效的产业链和供应链体系，为新国货的崛起提供了有力保障。当下，新国货风头正劲，市场基础和产业基础都很扎实，未来发展潜力巨大。不断挖掘文化价值、锻造更高品质，新国货“走出去”的信心会更足、步伐会更快，它们将向海外消费者展现中国品牌的独特魅力，承担起传播中国文化、讲好中国故事的新使命。

新闻漫画

严禁炒作“高考状元”

6月23日起，各地高考分数陆续公布。对此，教育部再次要求，严禁炒作“高考状元”等信息。

近年来，每逢高考分数公布后，总会有学校在“朋友圈”晒喜报，一些机构也以各种方式第一时间炒作各省份的“高考状元”。在此当口，教育部作此要求，显然极具现实针对性。

事实上，去年10月印发的《深化新时代教育评价改革总体方案》就对炒作“状元”现象作出过明确的禁止性规定，严禁公布、宣传、炒作中高考“状元”和升学率。对教育生态问题突出、造成严重社会影响的，还要依法依规问责追责。 画/王铎 文/思正



苑广阔

理性面对“后高考经济”消费

高考结束，“后高考经济”大戏开始上演。超1000万的庞大高考考生消费群体、近3个月的假期，以及高压过后的“嗨玩放松”心态，为“后高考经济”注入强大的消费活力。数据显示，旅游、医美、驾考等众多行业因此受益。

“后高考时代”，各路商家摩拳擦掌，希望好好赚上一笔，而考生和家长，也在一种放松、搞赏的心态下，消费欲望和需求空前高涨。

客观而言，不管是让孩子来一次毕业旅行，还是作为奖励，给孩子买一

些高档电子产品，比如手机、笔记本电脑等，抑或是为了提前学习某种技能，去报名考驾照、学编程，都无可厚非。但是，既然“后高考经济”的核心是消费，那么任何形式的消费，都要秉持必要的理性，既不可盲目，也不可过火，否则必然会过犹不及。

对于考生来说，首先需要考虑的是家庭的经济状况、父母的经济负担能力。如果家庭经济状况本就一般，父母为了维持家庭开支和供自己上学，已经是勉力维持，考生却趁着高考结

束对父母狮子大开口，那未免太不懂事。对于已经考上大学的考生，现在考虑的是大学的学费、生活费的问题，应该主动帮助父母减轻经济负担，而不是想着怎么高消费。

其次，在经济条件允许的情况下，“后高考经济”应该更多侧重技能、知识的学习和培训。对考生来说，结束了高中阶段的学习，而大学阶段的学习还没有开始，正好可以利用这段时间，好好学习一些自己感兴趣的東西，既弥补高中阶段忙于考试和升学而无暇

顾及其他的遗憾，又为大学时期能够展现出一个更好的自己打好基础。所以考生可以去考驾照，学习一门乐器，或者是进行绘画、健身等的学习培训，丰富自己的人生，增加人生的阅历。

保持消费理性，尤其要远离一些高风险的消费项目。近日，暑期“整容热”再次引发社会各界关注，而参与的主体正是青少年学生。一些高考考生，想趁着这段时间进行整形美容手术，以更加靓丽的形象进入大学校园。虽然心情可以理解，但风险不得不防。近年来因为整形美容导致损害身体健康的案例不在少数，不能不多加小心。

◀(上接11版)

(三) 推动构建人类命运共同体

共建“一带一路”倡议是推动构建人类命运共同体的重要实践平台。这一倡议秉持和遵循共商共建共享原则，坚持开放、绿色、廉洁理念，积极推动政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，追求实现高标准、可持续、惠民生目标，是共同发展的倡议，也是保障人权的倡议。据世界银行研究报告，共建“一带一路”倡议将使相关国家760万人摆脱极端贫困、3200万人摆脱中度贫困，将使参与国际贸易增长2.8%至9.7%、全球贸易增长1.7%至6.2%、全球收入增加0.7%至2.9%。“一带一路”既是和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路，也是实现全人类共同发展的入权之路。

中国努力推动构建公平合理、合作共赢的全球环境治理体系，共同构建人与自然生命共同体。中国建立中欧环境与气候高层对话机制，并继续开展应对气候变化南南合作，启动中非环境合作中心，积极推动“2020年后全球生物多样性框架”进程。中国将生态文明领域合作作为共建“一带一路”重点内容，发起系列绿色行动倡议，采取绿色基建、绿色能源、绿色交通、绿色金融等一系列举措，持续造福参与共建“一带一路”的各国人民。中国已提出力争2030年前实现碳达峰，努力争取2060年前实现碳中和，这是中国基于推动构建人类命运共同体的责任担当和实现可持续发展的内在要求作出的重大战略决策。

中国积极推动构建人类卫生健康共同体。中国积极推动援建医院、提供药品和医疗设备、派遣医疗队、培训医疗人员、与中国国家共同开展疾病防治交流合作等形式，支持援助国进一步改善医疗卫生条件，提高疾病防控水平，加强公共卫生能力建设。截至2021年4月，中国已累计派遣医疗队2.7万人次，诊治患者2.8亿人次。新冠肺炎疫情发生以来，中国坚持同国际社会交流合作，并力所能及地为国际组织和其他国家提供援助和支持，为全球抗疫贡献中国智慧、中国力量。习近平主席亲自推动开展国际合作，呼吁各国团结合作战胜疫情，共同构建人类卫生健康共同体。截至2021年4月，中国已向世界卫生组织提供5000万美元现汇援助，向34个国家派出37支医疗专家组，已经或正在向151个国家和14个国际组织提供抗疫援助，并向联合国新冠肺炎全球人道主义响应计划提供支持，有力支持了国际社会疫情防控。与此同时，中国积极开展国际科研交流合作，加强同世界卫生组织沟通交流，同有关国家在溯源、药物、疫苗、检测等方面开展科研交流与合作，共享科研数据信息，共同研究防控和救治策略。

七、丰富发展了人权文明多样性

在中国实现尊重人权、保障人权、发展人权，没有现成的条条框框可以照搬，必须从本国实际出发，走自己的路。中国共产党坚持将人权的普遍性原则与本国实际相结合，成功地走出了一条符合国情的人权发展道路，丰富发展了人权文明多样性。

——坚持中国共产党领导、社会主义制度与尊重和保障人权相统一。没有中国共产党的领导，便没有社会主义制度；没有社会主义制度，便无法保障全体人民的根本权益。中国共产党在人权上的政治原则是人民当家作主，人民当家作主的实现主要体现在民主、自由、平等等等权利的获得和实现上，这也是社会主义核心价值观的重要内容。同时，发展好人权事业，不断提高人权保障水平，又能够更好地坚持中国共产党的领导和中国特色社会主义制度，进而实现国家长治久安、繁荣发展。

——坚持以发展促进人权保障。发展是解决中国所有问题的总钥匙，也是推动中国人权事业进步的发力点。中国共产党坚持从国情出发，创造性地提出“生存权、发展权是首要的基本人权”的人权观，构建起了中国人权事业不断发展进步的“密码”。生存权是享有其他权利的前提和基础，是处于首要地位的权利。发展权与生存权是紧密相连的。中国共产党深信，坚持把生存权、发展权放在首要位置，不断促进各项人权全面发展，是实现中国人民人权梦想的不二选择。

——坚持以人民为中心的人权理念。中国共产党坚持以人民、植根人民、服务人民，为人民谋幸福。以人民为中心，奉行人民至上，坚持人民主体地位，是中国共产党的核心理念。习近平主席在致信纪念《世界人权宣言》发表70周年座谈会时提出“人民幸福生活是最大的人权”的新时代人权观，赋予了新时代中国人权事业发展全新意蕴。新时代人权观体现了人权的人民性，科学地指明了在中国发展人权事业的本质特征。人权没有最好，只有更好；人权保障只有进行时，没有完成时。中国人权事业要由中国人民来评判，要以中国人民的获得感、幸福感、安全感是否得到满足为衡量尺度。

——坚持以促进人的全面发展为目的。促进人的全面发展，是中国共产党领导中国人民实现社会主义现代化强国目标的奋斗方向，也是中国人权事业发展的最高追求。马克思主义经典作家认为，“每个人的自由发展是一切人的自由发展的条件”。人的全面发展既是所有人的全面发展，又是全方位的发展；既是人的个性、能力和知识的全面发展，又是人的各项权利的充分发展。在建设中国特色社会

主义伟大事业中，中国共产党促进人权事业全面发展，就是在为实现“人的自由而全面的发展”创造和提供条件。中国共产党既重视集体人权，又重视个人人权；既重视生存权、发展权的首要地位，又重视公民权利、政治权利和经济社会文化各项权利的协调发展；既重视经济、社会、资源和环境保护相协调，又重视人类当前与长远福祉相统一的可持续发展。

——坚持以构建人类命运共同体为使命。面对当今世界百年未有之大变局，习近平主席提出了“构建人类命运共同体”重大理念，契合了世界各国人民至上、关心关爱人的发展，旨在建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。这一重大理念更加强调包容、合作、开放、共赢精神，契合了世界各国人民和平、谋发展、促合作、同进步的诉求。这一重大理念符合人类社会进步要求，为推动世界人权事业发展贡献了中国智慧，提供了中国方案。这一重大理念已经被写入多个联合国文件之中，成为对当今世界发展有着重要影响的思想主张。

结束语

从昔日嘉兴南湖上的一叶小舟，到今天引领民族复兴的巨型航标，百年大党，百年辉煌。无论风云如何变幻，中国共产党都把自己与中华民族的前途命运紧紧联系在一起，在革命、建设、改革时期和新时代实践中，时刻不忘初心，永远牢记使命，在中国大地上留下了为人类谋幸福、为民族谋复兴的丰碑，在世界文明史上书写了为人类谋和平发展、构建人类命运共同体的光辉篇章。

历史表明，没有中国共产党，就没有新中国；没有中国共产党，就没有中国人权事业的不断发展进步。中国共产党的领导，是中国人权事业发展和中国人民享有更加充分人权的根本保障。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国打赢脱贫攻坚战，全面建成小康社会取得了重大战略性成果，如期实现第一个百年奋斗目标，中国共产党兑现了向人民和历史作出的庄严承诺。当前，中国共产党正带领全国人民为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力。到新中国成立100年时，中国将建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。到那时，中国人民的各项权利将得到更高水平的保障，中国人民将更加享有尊严、自由和幸福。到那时，世界将因中国而更加繁荣发展，中国必将为推动世界人权事业发展作出更大贡献。

(新华社北京6月24日电)

湖南省未成年人“传承红色基因·童心向党”主题示范活动在长沙举行

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 杨佳俊 通讯员 龙莉) 传承红色基因，厚植爱国情怀。今天上午，2021年湖南省未成年人“传承红色基因·童心向党”主题示范活动在长沙市天心区的湖南省立第一师范学校旧址大礼堂举行。

活动在大合唱《我们是共产主义接班人》中拉开序幕。“红军不怕远征难，万水千山只等闲”，湖南第一师范学院学子带来毛泽东经典诗词朗诵；开福区清水塘第三小学师生深情演绎情景剧《骄杨赞》，展现毛泽东、杨开慧这对革命伉俪救国救民、无惧个人生死的革命精神；天心区仰天湖小学的“小小党史宣讲员”以沙画为媒讲述革命烈士周访的故事；天心区幼儿园孩子们用快板创意传承革命

光大将的革命精神……精彩的节目将观众们一起带回到那段峥嵘的革命岁月。

传承红色基因，既要深入学习党史，又要在思考中思考。在思政微辩论环节，来自芙蓉区的少先队员就《苦难与辉煌，哪个更能补充学生红色营养》辩题展开激烈讨论。“感谢曾经为我们付出的革命先辈，正是因为他们经历了无数的苦难，才换来了我们现在的辉煌。”参与辩论的芙蓉育才第三小学学生曹迈方说，自己会好好珍惜现在的生活，奋发图强，将来也要为国家作贡献。

本次活动通过音、诗、画、论等丰富的艺术形式，热情讴歌了中国共产党团结带领全国各族人民不懈奋斗的光辉历程。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司

对中南制药机械厂等1154户资产处置补充公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司于2021年6月1日在《湖南日报》第9版刊登了“中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对中南制药机械厂等1154户资产处置公告”。现拟将上述资产调整为资产包I和资产包II分开展布处置，特将资产包具体情况补充公告如下：

一、资产包I

资产包I包括1034户债权资产及1户物权资产，具体情况如下：
(一) 债权资产
1、截至处置基准日2021年4月30日，资产包I含中南制药机械厂等1016户债权，债权总额为13,115,722,651.87元，其中本金6,278,936,120.32元，表外利息3,934,424,724.46元，孳生利息2,902,361,807.09元。

2、截至处置基准日2021年4月30日，资产包I含溆浦县生资公司等18户债权，债权总额350,759,853.03元，其中本金140,885,070.00元，利息余额4,942,405.22元，孳生利息204,932,377.81元。

(二) 物权资产

物权资产系娄底市农业生产资料总公司以物抵债的划拨土地使用权及地上房产，抵债本金6,000,000元。该抵债物已由法院判决过户至我公司名下，土地面积9885平方米、房产面积1758.53平方米。

债权总额5,066,331,745.22元，其中本金2,291,459,036.23元，表外利息1,927,773,272.03元，孳生利息847,099,436.96元。

欲了解债务企业信息、担保等详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com

交易对象：

上述资产中资产包I交易对象为当地政府(主管部门)、地方政府平台公司或其他国有(控股)企业；资产包II的交易对象为政府、政府主管部门、出资人及其指定机构、金融资产公司。人民银行、国家发改委等国务院有关部门发布的涉金融领域黑名单机构(人员)不得购买或变相购买。

交易方式：资产转让、资产重组、资产置换、委托处置、债权转股权、资产证券化等。
交易条件：一次性付款。公告日期及有效期限：自公告发布之日起20个工作日内有效。上述资产自公告发布之日起20个工作日内受理对上述资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议和其他干扰资产处置合法活动的举报。上述信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。联系人：王先生(0731-89903915)，陈女士(0731-84303112)。通讯地址：湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋。邮政编码：410005。分公司监察审计部门联系人：宋先生(0731-89923416)。

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2021年6月25日